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Kultura svima — inkluzivna najava programa riječkih institucija u kulturi za listopad 2024.

Hrvatski kulturni dom na Sušaku

Pripremilo Inkluzivno kulturno vijeće mladih Kultura svima u organizaciji udruge Filmaktiv i
partnera, Udruge gluhih i nagluhih PGŽ te Udruge slijepih PGŽ.

Program Hrvatskog kulturnog doma na Sušaku za listopad 2024.

Lokacija: Strossmayerova 1, 51000 Rijeka

U Galeriji Kortil do 11.10. traje izložba “Gledanje između slika” [Mirna Kutleša]
O izložbi: Izložba kojom riječka umjetnica Mirna Kutleša premijerno predstavlja svoj recentni
slikarski ciklus. Iako pretežito sačinjen od motiva iz prirode, ciklus donosi intuitivni pogled
autorice na čovjeka tekuće modernosti (kako Zygmunt Bauman označava suvremeno doba).
Mirna o društvenoj dezintegraciji, o našoj vremenskoj i prostornoj neučvršćenosti, promišlja
kroz figuralne prikaze koji nadilaze partikularnosti, koji egzistiraju onkraj vremena i prostora,
često nadahnuti arhetipom ili mitom.

1.10.u 20 sati humoristična predstava “Da sam ja neko” [Enis Bešlagić]
O predstavi: Da sam ja neko je samo jedan put i jedan odabir onoga što ja jesam danas.
Ono što me vodi i da podijelim svoju priču sa svima vama koji gledate srcem. Na svoj vam
način govorim ono što ne vidite iza zavjese medijske scene…Vaš Enis

3.10. u 20 sati stand up “Best of 1984.-2023.” [Ivan Šarić]
O izvedbi: Stand up komičar Ivan Šarić se nakon 2 rasprodana termina u HKD-u u veljači
ponovno vraća u Rijeku! Šarić se stand up komedijom bavi od 2006 godine od kada je
skupio veliku kilometražu putujući po nastupima po Hrvatskoj, Sloveniji, Srbiji, BiH, ali i u
Engleskoj. Pripadnik je novog vala stand up komičara, a oduševljava jednom verzijom
britkog britanskog humora Eddie Izzarda i Monty Pythona uklopljenog u svakodnevne
događaje ljudi koji žive u Hrvatskoj, posebno Dalmaciji i oko nje.

5.10. u 20 sati dramska predstava “Tere i Luce” [Kazalište Planet Art]
O predstavi: Tere i Luce je komedija. Crna. S elementima burleske. Ali i drame. Ali je i
satira. I krimić. I triler. I Rashomon. Već na premijeri ova je predstava doživjela ovacije kao
jedna od najboljih komedija posljednjih godina...

7.10.u 20 sati humoristična predstava “Muž je kao čokolada” [Vesna Stanković]
O predstavi: Komedija upućena svim ženama o pitanjima u životu svake od nje. Koje sve
obveze muž obavlja u braku? Prednost i mana prosječnog muža? Da li je muž kao otrov, kao
lijek ili kao čokolada? Glumica Vesna Stanković, u ispovjednoj formi, na osobnom primjeru,
od trenutka kad je krenula u potragu za mužem do svadbe na livadi sa 800 ljudi, kao i na
primjeru svojih najbližih prijateljica, daje odgovore na ova pitanja.

8.10.u 20 sati humoristična predstava “Oči Uoči Zgospod'non” [Ričard]
O predstavi: Omiljeni zadarski glumac i performer Enio Meštrović autor je predstave u kojoj
ujedno i igra lik svog već sada kultnog alter ega – Ričarda.

10.10.u 20 sati humoristična predstava “Ženski vodič za preživljavanje”[Tatjana Kecman]



O predstavi: Gledajuće komediju i muškarci se glasno smiju. Ona je sjedila i čekala da joj se
on javi, a onda je poludjela…Junakinja poznatog bestselera je nemilosrdno obogaćena
problemima naše žene. Nema novaca, ni stalni posao, a niti svoj stan i naravno nema ni
muža.

11.10.u 20 sati humoristična predstava “Bosanac na odmoru” [Rijad Gvozden]
O predstavi: Urnebesna hit komedija Bosanac na odmoru ili Mora od odmora humoristična je
ispovijest supruga koji dolazi s godišnjeg odmora triput umorniji nego što je na odmor otišao.
Izvrsni glumac Rijad Gvozden sam igra niz uloga i nasmijava publiku do suza. Smijati se
muci u inat popularno je u našem narodu i način kako preživljavamo teške i ponekad
nemoguće trenutke. Upravo je to bit predstave Bosanac na odmoru. Rijad priča o svom
godišnjem na moru koji se zbog prevelikih obaveza i naporne žene Begajete pretvorio u
pravu noćnu moru. Da bi to dočarao publici mora glumiti nekoliko likova.

12.10.u 20 sati solo koreodrama “Drago mi je, Dragojla!” [Umjetnička organizacija TRAFIK]
O izvedbi: Ovim plesno-dramskim solom koreografa Branka Žaka Valente, u koautorstvu s
karlovačkom umjetnicom Verom Mitrović Vrbanac te njezinoj izvedbi, istražuje se, predstavlja
i portretira život i rad književnice i pedagoginje Dragojle Jarnević.

14.10.u 19 sati film Art Without Limit festival: Večer kosovskih filmova
O programu: Izbor filmova iz međunarodnog festivala Art Without Limit kojemu je cilj
razvijanje talenata, podizanje svijesti, stvaranja prilika, osnaživanje zajednice i nadahnjivanje
ljudi da podijele svoje priče.

15.10.u 18:30 donatorski koncert “Pjesmom za Nadu”

16.10.u 20 sati humoristična predstava Rulet [B GLAD]
O predstavi: Što se dogodi kad nas zavrti rulet života i kad se kuglica zaustavi baš tamo gdje
ne želimo otkrijte u novoj komediji o četiri žene naizgled potpuno različite, a opet iste samo u
jednome - duhovitom prihvaćanju podijeljenih životnih karata. U samo jednoj večeri, u
jednom prostoru isplivat će četiri tajne. Ovo nije priča o međusobnim sukobima nego o
izborima koje smo naizgled sami birali. Jedna djevojačka večer bit će dovoljna da sve tajne
izađu na vidjelo...

Od 16. do 25.10. u Galeriji Kortil traje izložba Glowing Globe: Artificial Intelligence,
Aesthetics, Ethics in Art
O izložbi: Već tradicionalna međunarodna manifestacije novo medijske umjetnosti Glowing
Globe koja se u galeriji Kortil održava od 2019 godine i u ovom će izdanju okupiti domaće i
strane umjetnike kroz izložbu uz popratni simpozij i okrugli stoj koji će se održati na riječkom
Sveučilištu i Akademiji primijenjenih umjetnosti. Ovogodišnje izdanje kroz naslovne teme
umjetne inteligencije, estetike i etike u umjetnosti, otvara pitanja o programima umjetne
inteligencije, računalnih igrica te virtualnih i proširenih stvarnost koji sve više postaju alati za
aktivnosti mnogih umjetnika. Radovi koji će biti predstavljeni na izložbi odnose se na video
animacije, umjetničke instalacije i knjige, NFT, virtualnu i proširenu stvarnost te umjetnost
zvuka.

17.10. u 17 sati radionica suvremenog plesa TranziT:Ispadanja / Off- track [Francesco Biasi],
a u 20 sati izvedbeni diptih i razgovor s publikom Shut up / Toxic Love [Francesco Biasi]



18.10.u 17 sati radionica TranziT: This is my position, tell me yours [Jasna Žmak (HR)]

19.10. u 20 sati predstava i razgovor s publikom TranziT: This is my truth, tell me yours
[Jasna Žmak]

22.10.u 20 sati plesna predstava Periskop: Sons of Sissy [Simon Mayer]
O predstavi: Kao mladi plesač – podrijetlom iz Austrije i diplomant PARTS-a – Simon
Mayera u svoje radove uključuje tradiciju iz svog rodnog kraja, poput narodnih plesova,
narodne glazbe i jodlanja. Prastari rituali i suvremena tumačenja isprepleteni su kako bi
stvorili misterioznu, duhovitu cjelinu. U Sons of Sissy, Mayer nastavlja svoju potragu za
tradicijom, ovaj put s još tri plesača koji se pojavljuju kao glazbenici na pozornici. Oni vješto
skidaju tradicionalnu alpsku glazbu, grupne plesove i rituale iz njihove konzervativnosti i
pravila. Interpretacije se spajaju i nastaju nova, privremena značenja.

28.10.u 20 sati u atriju HKD-a koncert Zvonimir Radišić Trio
O koncertu: Zvonimir Radišić Trio čine Henry Radanović na kontrabasu, Tonči Grabušić na
bubnjevima te Zvonimir Radišić na gitari.

29.10. u 20 sati stand up Nekulturno uzdizanje [Ivica Lazaneo]
O predstavi: Bračanin Ivica Lazaneo ima novi solo show s kojim prvi put dolazi u Rijeku.
Nakon Šta ti misliš sa svojim životom koji je premijeru doživio u 2020 i kojeg ste gledali u
HKD-u, došlo je vrime za novi pod nazivom Nekulturno uzdizanje. Čeka vas sat ipo
materijala nastalog u protekle 2 godine u kojem ćete i vi i Ivica naučit ponešto o prirodi,
društvu, životu, smrti i njemu samome.

30.10. u Galeriji Kortil radionica, plesna predstava i razgovor s publikom TranziT: Utrka
protiv vremena [Luna i Nika Lilek]

30.-31.10. Uhvati film, festival kratkih filmova
O programu: Međunarodni filmski festival kratkometražnih filmova, jedini koji se bavi
temama invalidnosti i osoba s invaliditetom.

Ulaznice za događanja u HKD-u na Sušaku prodaju se preko sustava mojekarte.hr.
Osim online, ulaznice se mogu kupiti i na prodajnim mjestima mojekarte.hr: Dallas Music
Shop, Splitska ulica 2A; Foto Revija, Užarska ulica 28; New Sound, Trg maršala Tita 2,
Matulji ili blagajna HKD-a sat vremena prije početka događanja
Osobe koje se kreću pomoću invalidskih kolica imaju besplatan ulaz na sve programe.

https://www.mojekarte.hr/hr.html

